
Урок - проект (4 класс)
“ANIMALS ARE OUR BEST FRIENDS”.
                                                                  Учитель английского языка 

                                                           Шуварова С.А.

                                                                                                     МОБУ Гимназия №2 с.Бураево

Цели:  повторение и обобщение темы «Животные», совершенствование навыков монологической  и диалогической речи, повторение изученной лексики
Задачи:
1.практическая: развитие умений  аудирования,  чтения, устной речи, письма.
2.воспитательная: воспитания любви к английскому языку, уважительного отношения к животным
3.образовательная:расширение кругозора, углубление знаний по теме «Животные»

4.развивающая:развитие логического мышления, внимания, памяти, речемыслительной активности учащихся
Оборудование:  мультимедйный проектор, компьютеры, «бананы» и «кости»- картинки для подсчета баллов.
Учитель заранее делит класс на 2 команды: «травоядные» и «хищники». Команды готовят визитку своей команды презентацию о любимых животных.
Порядок работы с презентациями:

1. Основная презентация ( смена слайда по щелчку)
2. Презентации «Хищники» и «Травоядные» ( смена слайда по щелчку)
3. Презентация «Домашнее задание «Травоядные», презентация «Домашнее задание «Хищники» ( смена слайда по щелчку)

4. Презентация «Репка» (смена слайда автоматически) и презентация «Колобок» ( смена слайда по щелчку)

5. Тестирующая программа

6. Презентация «Курочка Ряба» (автоматически)

Ход урока

I. Организационный момент. Сообщение целей урока
-Good morning, boys and girls

-Good morning!

-How are you?

-We are fine, thanks!

-Let’s begin our lesson! Today we are having a wonderful lesson.  It is devoted to our favourite animals.  The topic of our lesson is “Animals are our best friends. A king lion has come to us. But you see the king is sad. We must help him to be happy. Today you ask and answer questions, tell us about your favourite animals, solve riddles. I hope the lesson will be interesting. (основная презентация: слайд 1)

II.Речевая разминка
The king lion wants to know if you know the names of animals (учащиеся называют животных 
по презентации) (основная презентация: слайд 2)
-What can you see in the picture? ( основная презентация: слайды 3-9)
The king lion wants to ask you some questions.

-What is your favourite animal?

-What colour is it?

-Where does it live?

-Is it a big or small animal?

III. Проведение  конкурсов
-I want you to divide into two groups. One group is “The Beasts of Prey ”  and  the second group is “The Beasts of Grass”. “The Beasts of Prey” will have bones for good answers and doing tasks and “The Beasts of Grass” will have bananas.

Конкурс 1. «Визитка»
Команды рассказывают о себе по заранее приготовленной презентации

За лучшую визитку команда получает банан (для «Травоядных») или кость (для «Хищников»)
Травоядные - презентация «Травоядные»

Хищники – презентация «Хищники»

Конкурс 2. «Загадки» (основная презентация: слайды 10-15)
-The king wants you to solve riddles

Озвученный персонаж загадывает загадки.  За каждую разгаданную загадку команда получает кость или банан.

1.It is very long. It doesn’t have any legs. It eats small animals. It can be very dangerous.
2.It is red and cunning. It likes hares
3. It has very long neck and four legs.

4. It is a very big cat

5. It likes honey and fish

Конкурс3.  Развитие аудитивных навыков (основная презентация: слайд 16)
-The small elephant is lost. He is crying. Listen to the dialogue and be ready to make up
 a dialogue.

Учащиеся прослушивают диалог и составляют диалоги на основе прослушанного диалога.

-You’ve done it well. I think  the king is glad.

Конкурс 4. Активизация техники чтения вслух
 (основная презентация: слайд 17)
Учащиеся читают текст по ролям и отвечают на вопрос
Teacher: The king lion wants to know if you can read well.  Listen to the text and be ready to answer the question: what does the country mouse doesn’t like for breakfast?
 The Town Mouse and the country Mouse have breakfast together.
The Town Mouse: Would you like some cheese and bread?
The Country Mouse: Yes, please. I like cheese and bread. 

The Town Mouse: Here you are. Help yourself!

The Country Mouse: Thank you. Oh, the cheese is good. May I take a sweet?

The Town Mouse: Yes, yes take it, please. Would you like some jam?

The Country Mouse: I’m sorry, I don’t like jam. I like red apples. May I have a small red apple?

The Town Mouse: You are welcome.
Answer the question! What does the country mouse doesn’t like for breakfast?

Ученики читают диалог по ролям и отвечают на вопрос.
Конкурс 5. Физкультминутка (основная презентация: слайд 18-20)
Учащиеся делают зарядку
-It’s time to recite our poem and to do exercises. Will you stand up, please?

-Can you hop like a rabbit? Say it if you can  –  yes we can!

-Can you jump like a frog? 

-Can you walk like a duck?

-Can you run like a dog?

-Can you fly  like a bird?

-Can you swim  like a fish?

--Can you be   like a good child? 

-As still as you wish?
Исполнение песни «Animal chant» (основная презентация: слайд 21)
Конкурс 6. Актуализация  навыков письма.  (основная презентация  слайд 22)
Учащиеся разгадывают кроссворд, слова пишут на доске.
Конкурс 7. Проверка домашнего задания. Актуализация навыков монологической речи.

-The king lion wants to listen about animals.  Possible it will help him to be happier.

Учитель организует проверку домашнего задания. Каждая команда представляет презентацию о животных.
Травоядные – презентация «Домашнее задание «Травоядные»

Хищники – презентация «Домашнее задание «Хищники»

Конкурс 8.  Закрепление грамматических навыков по теме «Степени сравнения прилагательных» (основная презентация: слайд 23)
· Fill in the gaps.
1) The leopard is      …      (fast) animal.
2) Cat are      …      (kind) than rhino.
3) Grandfather    …    (old) than father.
4) English language     …     (good) than Russian language.
5) Dolphin much            …            (beautiful) than mouse.
6) The elephant is the       …       (big) land animal. 
Конкурс 9  Актуализация навыков устной речи
Учащиеся озвучивают сказки «Репка» и «Колобок»
Хищники – презентация «Репка»

Травоядные – презентация «Колобок»

Конкурс 10  Тест “Do you know  the animals well”? 
Учащиеся делают тест, выбирая правильный ответ по тестирующей программе

(основная презентация: слайд 24 и папка «Тест для 4 класса»)
IV. Подведение итогов урока. Домашнее задание.

T: I am very pleased with your answers. And the lion is happy now. 
(основная презентация: слайд 25) Подсчитываются количество  «бананов» и «костей», оцениваются проекты и выставляются оценки за участие на уроке
 You know about the animals very well. Thank you. Your marks are…
Your homework will be: to learn the words. Next lessons we will learn to tell the fairy-tale “The speckled hen”.
Учащиеся смотрят презентацию сказки «Курочка ряба» и получают слова для разучивания
“The speckled hen”. Now we will watch this fairy-tale. (Презентация «Курочка Ряба»)
Приложение 1

Заявка

	ОУ
	ФИО
	должность
	предмет
	Название разработки

	МОБУ Гимназия №2 с.Бураево
	Шуварова Светлана Анасовна
	Учитель английского языка
	Английский язык
	“ANIMALS ARE OUR BEST FRIENDS”.
(Животные – наши лучшие друзья)




Приложение 2

Аннотация проекта 

1. Тема урока. «Animals are our best friends»

2. Предмет. Английский язык

3. Класс. 4

4. Автор урока (ФИО, должность). Шуварова Светлана Анасовна, учитель английского языка
5. Образовательное учреждение. МОБУ Гимназия №2 с.Бураево

6. Краткое описание (1-3 предложения). Урок проект разработан для 4 класса 
Урок проводится после прохождения темы о животных  с целью повторения  и обобщения темы «Животные», совершенствования навыков монологической  и диалогической речи, повторение изученной лексики

Приложение 3

Описание проекта

1. Название конкурса «Мастерская мультимедийных уроков»
2. Тип урока. Урок проект 
3.Цели урока. повторение и обобщение темы «Животные», совершенствование навыков монологической  и диалогической речи, повторение изученной лексики
Задачи урока.
· практическая: развитие умений  аудирования,  чтения, устной речи, письма.

· воспитательная: воспитания любви к английскому языку, уважительного отношения к животным
· образовательная:расширение кругозора, углубление знаний по теме «Животные»

· развивающая:развитие логического мышления, внимания, памяти, речемыслительной активности учащихся
3. Краткое описание хода урока. Класс заранее делится на 2 команды: «травоядные и хищники». Команды готовят визитку команды, и также готовят презентацию о любимых животных, в ходе урока они соревнуются на знание лексики, грамматики, делают тест, озвучивают сказку и в конце выявляется лучшая команда. Сюжет урока: лев, царь зверей –грустный и если ребята хорошо выполнят задания, он станет веселым. В конце урока он счастлив, потому что дети хорошо знают о животных.
4. Знания, умения, навыки и качества, которые актуализируют,/приобретут/закрепят/др. ученики в ходе урока. 
В  ходе урока активизируется техника чтения вслух, актуализируются навыки монологической и диалогической речи, тренируются навыки письма. У учащихся расширяется кругозор, они  глубже изучают темы «Животные».
Приложение 4

Подробный конспект урока.

	Организационная информация

	Тема урока
	“ANIMALS ARE OUR BEST FRIENDS”.

(Животные – наши лучшие друзья)

	Предмет
	Английский язык

	Класс
	4

	Автор урока (ФИО, должность)
	Шуварова Светлана Анасовна, 

учитель английского языка

	Образовательное учреждение
	МОБУ Гимназия №2 с.Бураево

	Методическая информация

	Тип урока
	Урок проект

	Цели урока
	повторение и обобщение темы «Животные», совершенствование навыков монологической  и диалогической речи, повторение изученной лексики

	Задачи урока
	1.практическая: развитие умений  аудирования,  чтения, устной речи, письма.

2.воспитательная: воспитания любви к английскому языку, уважительного отношения к животным
3.образовательная:расширение кругозора, углубление знаний по теме «Животные»

4.развивающая:развитие логического мышления, внимания, памяти, речемыслительной активности учащихся

	Знания, умения, навыки и качества, которые актуализируют/приобре-тут/закрепят/др. ученики в ходе урока
	В  ходе урока активизируется техника чтения вслух, актуализируются навыки монологической  диалогической речи, тренируются навыки письма. У учащихся расширяется кругозор, углубляется знания по теме «Животные»

	Необходимое оборудование и мате-риалы
	мультимедийный проектор, компютеры, презентация и тестирующая программа, «бананы» и «кости»- картинки для подсчета баллов.

	Подробный конспект урока

	Мотивация учащихся
	Этот урок проект создан как способ включения учащихся в активную творческую деятельность. Учащиеся сами создают проект и это позволяет решить дидактическую задачу и соответственно превратить урок  в творческий клуб, в котором решаются  интересные, практически значимые и доступные учащимся проблемы. У учащихся появляется интерес к изучению языка

	Ход и содержание урока
	Класс заранее делится на 2 команды: «травоядные и хищники». Команды готовят визитки и также готовят презентацию о любимых животных, в ходе урока они соревнуются на знание лексики, грамматики, делают тест, озвучивают сказку и в конце выявляется лучшая команда. Сюжет урока: лев, царь зверей – грустный и если ребята хорошо выполнят задания, он станет веселым. В конце урока он счастлив, потому что дети хорошо знают о животных.

	Проверка и оценивание ЗУН
	В  ходе урока активизируется техника чтения вслух, актуализируются навыки монологической  диалогической речи, тренируются навыки письма. У учащихся расширяется кругозор, углубляется знания по теме «Животные», учащиеся смогут свободно говорить о животных.

	Рефлексия деятельности на уроке
	Во время урока учащиеся много говорят, читают на английском языке, представляют свои презентации и таким образом учатся представлять себя перед аудиторией, у них активизируются все приобретенные навыки, таким образом, они лучше  и глубже запоминают материал и также появляется мотивация для лучшего изучения языка учащиеся и они смогут свободно говорить о животных.

	Домашнее задание
	Учащиеся смотрят презентацию сказки «Курочка ряба» и чтобы научиться озвучивать сказку на английском языке, они должны выучить слова. Им раздаются карточки со словами с переводом.

	В помощь учителю

	Использованные источники и литература (если имеются)
	http://pochemu4ka.ru/
http://wwwrused.ru
http://pedsovet.ru
http://pedsovet.su

	Обоснование, почему данную тему оптимально изучать с использованием мультимедиа, каким образом осуществить 
	Презентации содержат текстовые материалы, фотографии, анимационные рисунки, слайд-шоу, звуковое оформление. Презентации насыщенны информацией, являются интерактивной, оформлены красиво и помогают быстро усвоить  материал, и такжепозволят воздействовать одновременно на важнейшие органы чувств учащихся. Сопровождая динамический визуальный ряд (слайд-шоу, анимацию, видео) звуком, можно рассчитывать на большее внимание со стороны учащихся. Следовательно, презентации позволяют представлять информацию в максимально эффективном виде, что поможет учащихся заинтересоваться данной темой  и у них появляется мотивация для дальнейшего совершенствования языка.


Приложение 5

Описание мультимедийных компонентов проекта
	Автор проекта (ФИО)
	Шуварова Светлана Анасовна

	Должность (с указанием преподаваемого предмета)
	Учитель английского языка

	Образовательное учреждение
	МОБУ Гимназия №2 с.Бураево

	Название проекта
	“ANIMALS ARE OUR BEST FRIENDS”.

(Животные – наши лучшие друзья)

	Форма (презентация, тест и т.п.)
	Презентации, тест по тестирующей программе Башлакова А.С.

	Размер ресурса (мегабайт)
	23859035 байт в 10 файлах

	Технические данные 

(компьютер, интерактивная доска и другие.)
	мультимедийный проектор, компьютеры


	Учебный предмет
	английский

	Класс
	4

	Формат ресурса - основного файла (ppt, avi, exe, doc или другие)
	ppt, pptx, exe, doc, mtf,, Win.RAR

	Вид ресурса

(презентация, видео, текстовый документ, электронная таблица и другие)
	Презентации, текстовой документ, слайд шоу песни, тестирующая программа

	Образовательный тип

(Поясняющий текст, учебный текст, методичка, разработанная программа, электронный тест, электронный учебник и другие)
	Разработка урока с использованием мультимедиа

	Средства Microsoft Office или другое ПО, с помощью которых создан дидактический материал
	Microsoft Office Power Point Presentation
Microsoft Office Power Point

Windows Movie Maker

Microsoft Word

Paint. NET, Paint


	Цели, задачи дидактического материала
	Этот урок проект c использованием мультимедиа создан как способ включения учащихся в активную творческую деятельность. Учащиеся сами создают  проект и это позволяет решить дидактическую задачу и соответственно превратить урок  в творческий клуб, в котором решаются  интересные, практически значимые и доступные учащимся проблемы. У учащихся появляется интерес к изучению языка

	Ресурсы дидактического материала (видео-фото, графические изображения, звуковые файлы, ссылки, анимационные и другие эффекты и т.п.)
	Презентации содержат текстовые материалы, фотографии, анимационные рисунки, слайд-шоу, звуковое оформление.

	Подробное объяснение места мультимедиа компонента в структуре и содержании урока и пояснения по методике их использования в образовательном процессе.
	В начале урока открывается основная презентация, при представление команд  основная презентация сворачивается,  затем открывается презентация «Травоядные» и «Хищники», при проверке домашнего задания открывается презентации домашнее задание при озвучивание сказок открываются презентации «Колобок» «Репка»,
При выполнение теста открывается тестирующая программа и в конце при задавании домашнего задания показывается презентация «Курочка ряба»
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